Ucaenko E.B.

VYT1Bepxaato:
30 aBrycra 2022 r.

Pekrop yHmBepcureta, npodeccop

Cpok o0yuenus: 2 roga 10 mec

T'on mauama moarorosku: 2022 r.

(6a30BBIil ypOBEHB)

Kanennapuslii y4eOHblii rpapuk

Ha 0a3e OCHOBHOTO 0011ero 00pa3oBaHHs
(conmanbHO->KOHOMHUYECKHUH TTPODHUITB)
CrnenmansaocTts: 38.02.04 Kommepuus

Kypckuiit mHCTHTYT Koonepaunu ((puiinan)
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110 MporpaMmMe NNOATrOTOBKU CIICHIUATIMCTOB CPEAHETO 3BCHA

ABTOHOMHAasI HEKOMMEpUECKasi OpraHU3alus BBICIIETO 0O0pa30BaHUs

«BEJI'OPOACKNHN YHUBEPCUTET KOOIIEPAIINY, S9KOHOMUKU 1 ITPABA»

o1

Kpanudukanus: Menemkep no

npoaaxkam
®dopma obyuenus: Ounas

Ono0peH YueHBIM COBETOM

YHUBEpCHUTETA
ot 30 asrycra 2022 T.
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E.H. Bucropobckast
JLLA. TTaceuko

E.B. Peingun

O.H. T'opemmkoBa
E.M. MaxkpuHoBa

Hupexrop Kypckoro mHctutyTa Koomnepanuu (¢puinaia)

3aMecTHTeNb MPOPEKTOpa 0 YISOHO-METOIMYECKOi paboTe - HadampHUK Y MIL]

HavanpHEK OoTIena opraHu3amui y4eOHOTo mporecca U KOHTpOJs KadecTBa oOydeHms YMI]
3aB. kaenpoil TOCTHHUYHO-TYPUCTHYECKOTO CEPBHCA, KOMMEPLUH M PEeKIaMbl

ITpopexrop 1o y4eOHO-MeTou4ecKoil padbote




Termios B.U.

YT1Bepxaato:

17 despans 2021 r.

Pekrop ynuBepcureta, mpodeccop

T'on mauama moarorosku: 2021 r.
Cpok obyuenwus: 2 roga 10 mec

(6a30BBIii YPOBEHB)

Kanennapuslii y4eOnsblii rpadpux

(connanbHO-?KOHOMHYECKUN MPOQHIIH)

Kypckuit uHCTHTYT KOOnepauuu (hunnan)
Ha 0a3e OCHOBHOTO 00IIero oO0pa3oBaHHs

o)

CnenmansHocts: 38.02.04 Kommeprus (1o oTpacisim)

o mporpamMme MnmoAroTOBKH CIICHUAJIMCTOB CPECAHCIO 3BCHA

ABTOHOMHAsi HEKOMMEpUECKasi OpraHU3alusl BBICIIET0 00pa3oBaHUs

«BEJI'OPOACKNUN YHUBEPCUTET KOOIIEPAIINHY, SKOHOMUKU N ITPABA»

°6

Kpamudukauus: Menemkep no

npoakam
®dopma obyuenus: Odnas

OnoOpeH YueHBIM COBETOM

YHUBEpCHUTETA
ot 17 ¢espans 2021 r.
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